
telefon: 379 491 707

Obecní úřad Kvíčovice
Kvíčovice 19
Holýšov
345 62

email: obec@kvicovice.cz
www:  http://www.kvicovice.cz

Připomínky a náměty
Pokud máte jakékoliv 
připomínky či náměty k chodu 
obce můžete využít 
elektronickou podatelnu 
na www.kvicovice.cz nebo 
napsat mail na adresu 
obec@kvicovice.cz nebo přímo 
na: starosta@kvicovice.cz. 

Služby občanům
V roce 2016 jsme nabízeli našim občanům možnost 

využití služeb obecního úřadu a také možnost zapůjčení 
některých strojů, nářadí a vybavení. Pár zápůjček se skutečně 

uskutečnilo a tak stále jsme toho názoru, že je zbytečné aby tyto stroje či nástroje 
většinu roku “ležely ladem” a možnost zápůjčky bude pokračovat i v roce 2017. V přiložené 

tabulce naleznete jaké zařízení je k dispozici a zda je možno si ho, hlavně z bezpečnostních 
důvodů, zapůjčit s proškolenou obsluhou či samostatně.

V tabulce jsou uvedeny i některé služby, které pro Vás obecní úřad poskytuje, jako je například svoz 
posekané trávy, kopírování, apod. Veškeré bližší informace získáte dotazem na OÚ telefonicky, 
nebo emailem na adrese obec@kvicovice.cz.

Zapůjčené nářadí/ práce Poznámka
cena včetně 

obsluhy Cena

Vibrační deska zhutnění zeminy do 20 cm, benzinová ne 150,- Kč / den
Vysoušeč vysoušení budov od vlhkosti 24l/den ne 50,- Kč / den
Elektro centrála 7 kW, 3x220V, 1x 380V ne 550,- Kč / den
Míchačka 80l zednické práce ne 50,- Kč / den
Čerpadlo kalové, včetně savic 45m3/h, 35mm průměr nečistot, benzinové ne 100,- Kč / den
Dopravní značení zúžení, omezení rychlosti, práce na silnici, atd. ne 20,- Kč / ks / den
Štěpkovač přenosný drcení hmoty do průměru 6 cm, benzinový ano 200,- Kč / hod
Sekání  trávy Sekání s křovinořezem/sekačkou, shrabání, odvoz ano 200,- Kč / hod
Štěpkovač závěsný + traktor Drcení hmoty do průměru 10 cm ano 300,- Kč / hod
Odvoz zenimy na skládku v rámci obce (skládkování zdarma) ano 200,- Kč / hod

Odvoz a likvidace posekané trávy
10x za sezónu, vždy v pondělí
(každý vývoz nutno objednat předem) ano

paušál 600,- Kč 
za sezónu

Sál - soukromě zimní sezóna 1.10. - 31.3. (včetně topení) 200,- Kč / hod
Balkón s barem - soukromě zimní sezóna 1.10. - 31.3. (včetně topení) 150,- Kč / hod
Sál - soukromě letní sezóna 1.4. - 30.9. (bez topení) 150,- Kč / hod
Balkón - soukromě letní sezóna 1.4. - 30.9. (bez topení) 100,- Kč / hod

Sál  - komerční akce
cena je včetně energie (topení, elektřina, atd...), 
včetně balkónu s barem, přísálí

1000,- Kč / hod nebo
600,- Kč + 5% ze vstupnu

Balkón - komerční akce cena je včetně energie (topení, elektřina, atd...) 800,- Kč / hod

Kopírování / tisk jednostranné oboustranné
A4 černobíle 2,- Kč 4,- Kč
A4 barevně 10,- Kč 18,- Kč
A3 černobíle 4,- Kč 7,- Kč
A3 barevně 18,- Kč 30,- Kč
Laminování cena je včetně laminovací fólie do formátu A4 6,- Kč / A5 10,- Kč / A4
Příplatek za kvalitnější nebo silnější papír až 200g 3,- Kč / A4 5,- Kč / A3
Sleva pro studenty a žáky ke studijním účelům 30%

Nůžkový stan bílý 3x3m 300,- Kč / den
Party stan 8m x 12m 1250,- Kč / den
Pivní set 50,- Kč / ks / den

Pronájem párty zařízení
cena je včetně bočnic
cena je včetně bočnic, postavení, zbourání a dopravy na místo
stůl + 2 lavice, maximálně 20ks

Seznam služeb poskytovaných Obcí Kvíčovice pro své občany (obecní úřady) od 1.1.2015 včetně DPH

Stroje a zařízení se zapůjčí čisté, v provozuschopném stavu, s plnou nádrží paliva s předávacím protokolem. Na některé stroje bude vybíraná 
kauce. Vrácení proběhne opačným způsobem. Půjčovna je pouze pro občany obce Kvíčovice.

Cena za pronájem sálu jevčetně používání sociálního zařízení, bez přípravy a bez úklidu. Vpřípadě zájmu o přípravu, tj. rozmístění stolů, židlí, 
výzdoba, apod. a následný úklid, tj. likvidace odpadu, uvedení židlí, stolů do původního stavu, zametení a vytření používaných prostor bude
cena navýše na o 180,- Kč /hod prováděných prací. Pro soukromé akce přespolních se cena pronájmu navyšuje o 30%.

Zapůjčení nářadí a strojů

Pronájem prostor v kulturním domě

Kancelářské práce

I tento rok je pro Vás připraven malý dárek. Jedná se o stolní kalendář, 
ve kterém společně s fotografiemi některých krásných zákoutí obce 
najdete upoutávky a informace na akce, pořádané obcí. 
Doufám, že Vám tento praktický dárek udělá radost a uvidíme se na 
některých akcích, které obec v průběhu roku 2017 pro Vás pořádá.
V případě, že by jste měli zájem o víc kousků tohoto originálního 
kalendáře, je možno ho na obecním úřadě zakoupit za cenu 60,- Kč 
kus.



Poplatek ze psů
První pes - 60,- Kč
Druhý a každý další pes - 90,- Kč
Poplatek ze psů platí vlastníci psů, kteří mají trvalý 
pobyt nebo sídlo na území obce Kvíčovice od stáří 
psa 3 měsíců. Upozorňujeme majitele psů, že jsou 
povinni exktrementy po svých miláčcích uklízet. Pro 
tyto účely si mohou vyzvednout na obecním úřadě 
pytlíky, popřípadě si je dokoupit i s pouzdrem.
Další pokyny ve věci placení tohoto poplatku jsou 
k nahlédnutí na OÚ - viz. Obecně závazná vyhláška.

Vodné a stočné
Na rok 2017 byla stanovena stejná cena vodného 
jako pro 2016 a to 37,25 Kč s DPH za 1m3. Nově je 
zavedeno a stanoveno stočné, pro ty co již mají 
uzavřenou smlouvu s provozovatelem kanalizace 
společností Chvak Domažlice, a to 28,87Kč s DPH 
za 1m3. Odečet i fakturaci, provádí provozovatel 
společnost Chvak Domažlice.

Termín platby všech poplatků
Poplatky mohou být uhrazeny v úřední dny 
na OÚ Kvíčovice nebo bankovním převodem na účet 
obce vedený u KB Holýšov číslo 23124321/0100. 
Jako variabilní číslo uvádějte Vaše číslo popisné. 
Veškeré poplatky musí být zaplaceny do 31. 3. 2017.

Pracovní doba a úřední hodiny
PO 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ÚT 7:00-12:00 12:30-15:00
ST 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ČT 7:00-12:00 12:30-15:00
PÁ 7:00-12:00
Starosta nebo místostarosta jsou přítomni vždy 
ve středu od 17:30 do 20:00 nebo i jindy po domluvě.

Dovolená
Obecní úřad Kvíčovice s knihovnou bude uzavřen 
v termínu od 27.12. 2016 do 30.12. 2016.

Komunální odpad
Termíny vývozů pro I. pololetí 2017 - vždy sudé týdny
14ti denní: 11.1., 25.1., 8.2., 22.2., 8.3., 22.3., 5.4., 

19.4., 3.5., 17.5., 31.5., 14.6., 28.6.
Měsíční: 11.1., 8.2., 8.3. ,5.4., 3.5., 31.5., 28.6.

Cena na celý rok 2017 zůstává stejná a to:
110 l 14-ti denní 26 x 65,- = 1690,-
110 l zlevněná 14-ti denní* 26 x 41,- = 1066,-
110 l měsíční 13 x 74,- = 962,-
110 l zlevněná měsíční* 13 x 46,- = 598,-
240 l 14-ti denní 26 x 115,- = 2990,-
240 l měsíční 13 x 136,- = 1768,-
Chalupáři minimálně 6 x 75,- = 450,-

* I v roce 2017 bude obec dotovat tzv. zlevněný vývoz. 
Na tento druh vývozu má nárok osoba samostatně 
žijící v domácnosti (čísle popisném), která v daný rok 
dovršila 65 let věku.

Kdo nevlastní nádobu na komunální odpad, může 
si zakoupit pytel s logem vyvážející firmy na OÚ.

Občané, kteří neuhradí poplatek v řádném termínu, 
nesmí bezplatně ukládat tříděný odpad jako sklo, 
plasty, papír, železný šrot, nebezpečný odpad  
a ostatní do nádob - kontejnerů k tomu určených. 
(Kontejnery plasty, sklo, papír - u bytovky čp.115,  u 
Dostálíků čp.46 a parkoviště p.č. 996 (proti Pinkrům), 
zde je i kontejner na textil, hračky, obuv, atd.

Odpadové hospodářství v naší obci řeší obecně 
závazná vyhláška č. - 1/2001 ze dne 19. 12. 2001, 
která je k nahlédnutí na OÚ.

Velkoobjemový a jiný odpad mají možnost naší občané 
ukládat ve sběrném dvoře Holýšov. Zde zaplatí 
poplatek stanovený městem Holýšov a proti dokladu, 
který obdrží jim bude na obecním úřadě vráceno 
maximálně 500,- Kč na rok a číslo popisné. Výjimkou 
je odpad stavební.

Poplatky, termíny a jiné provozní informace

Slovo úvodem
Tradičně v předvánočním čase 
se Vám do ruky dostává Vánoční 
Zpravodaj obce Kvíčovice a na mě 
je opět ta milá povinnost napsat 
slovo úvodem. 
Přijde mi, že rok 2016 utekl opravdu 
jako voda a opět je tu prostor 
na bilancování roku končícího 
a představení toho co přinese rok 
2017. O tom co se v obci děje jsem 
se snažil Vás informovat průběžně 
během roku v Holýšovském 
zpravodaji, tak se jen v krátkosti 
zmíním, co se plánuje pro rok 2017 
či později. Hlavním akcí roku bude 
výstavba splaškové kanalizace, 
na které, jak jste si již všimli, 
se začalo už pracovat a budu 
se jí věnovat v samostatném článku. 
Mimo výstavbu kanalizace 
se připravuje projektová 
dokumentace pro územní 
rozhodnutí na novou hlavní 
křižovatku u konzumu a celé nová 
náves až k mostu přes potok. 
Vzhledem k tomu, že se nám daří 
přesvědčovat ČEZ o postupném 
překládání elektrického vedení 
do země, připravujeme také 
projektovou dokumentaci 
a následnou realizaci nového 
veřejného osvětlení v celé obci. 
Získali jsme také stavební povolení 
na výstavbu chodníku při hlavní 
komunikaci od začátku obytné zóny 
Na vrchu, kolem pomníku padlých 
vojáků z první světové války až dolů 
k mostu přes potok. V roce 2017 
bychom rádi na tuto stavby získali 
dotaci a v roce 2018 zrealizovali. 
V přípravných fázích je také oprava 
kapličky s automatickým zvoněním. 

zpravodaj Kvíčovice

Informace obecního úřadu

pokračování na další straně ...



odkvétá a nechává se přes zimu ladem. Na jaře 
se opět vše poseče a zregeneruje. Není velkou 
chybou, když se lehká probírka odkvetlých rostlin 
udělá už na podzim, hlavně z důvodu estetického. 
Toto necháme na majitelích přilehlých nemovitostí. 
Někomu se líbí, když v době mrazu rostliny mají 
na sobě jinovatku a vytvářejí krásné obrazce, 
někomu se takový záhon zdá neupravený. V případě, 
že si budete chtít před domem v průběhu roku 
záhon od odkvetlých rostlin upravit nebo odplevelit, 
klidně můžete, dejte prosím následně vědět 
na obecní úřad, pomůžeme s odvozem a likvidací 
bioodpadu.
Závěrem bych Vás rád pozval na tradiční novoroční 
ohňostroj u rybníka s přípitkem a popřál Vám 
krásné, klidné a pohodové vánoční svátky 
a příjemný vstup do nového roku 2017. Hodně 
lásky, radosti, štěstí a hlavně zdraví Vám všem 
za vedení obce Kvíčovice přeje 

V přízemí budovy mateřské školy se pomalu, ale 
jistě rýsují prostory pro nový obecní úřad 
s veřejnými multifunkčními prostory pro různá 
setkávání obecních spolků, promítání, cvičení, 
oslavy apod.
V roce 2017 budou také začínat komplexní 
pozemkové úpravy, proto upozorňuji majitele 
převážně zemědělských pozemků, aby sledovali 
úřední desku obce a informační tabule obce, kde 
budou postupně umístěny informace a pozvánky 
na jednotlivá projednávání.
Rád bych se ještě zmínil o nových výsadbách 
a údržbě zeleně v obci. V roce 2015 bylo v několika 
lokalitách v obci, vysazeno pár desítek stromů 
společně se záhony trvalek a cibulovin. Snažili jsme 
se, aby tyto nově vzniklé plochy byly brány jako 
bezúdržbové. V podstatě se jedná o to, 
že se rostliny po správném uchycení, tj. cca po třech 
letech od výsadby, na začátku jara pouze posečou 
křovinořezem, poklidí a víc není nutno se o záhony 
starat. V průběhu roku rostliny různě vyrůstají, 
kvetou, odkvétají a jsou nahrazovány jiným 
pozdnějšími druhy apod. Na podzim pak vše 

Kvíčovice

Mobilní aplikace V OBRAZE 
obec Kvíčovice
Představujeme naší novou 
službu pro občany 
a návštevníky naší obce.
Chcete být informování 
o aktualitách z našeho webu? 
Chcete mít k dispozici 
důležité informace z obce 
ve vašem chytrém telefonu?
Právě pro vás je určena naše 
nová mobilní aplikace – 
V OBRAZE.
Aplikace vám přináší přehled 
aktualit z webu naší obce, 
upozorní vás na nově 
vložené zprávy, dozvíte 
se včas o pořádaných akcích, 
můžete si prohlédnout 
fotografie nebo dokumenty 
vyvěšené na úřední desce.

Co lze sledovat?
· kulturní a sportovní akce 
· fotogalerie 
· aktuality 
· úřední desku

Co je potřeba k jejímu 
stažení?
· mít chytrý telefon 
s operačním systémem 
Android či iOS 
· přístup na internet 
· místo v úložišti telefonu 
cca 13 MB
Kde si aplikaci lze stáhnout?

ing. Jan Bostl
starosta obce

Obecní ples
Zastupitelstvo obce zve 
srdečně všechny občany 
Kvíčovic i širokou 
veřejnost na „Obecní ples 
Kvíčovice 2017“, který se koná 
v sobotu 21. 1. 2017 
v prostorách velkého sálu 
Kulturního domu Kvíčovice. 
V roce 2017 bude hrát k tanci 
a poslechu opět skupina 
Faktor. A jako host večera vystoupí Vladimír Hron. 
Připravena je bohatá tombola. Vzhledem k dobré 
zkušenosti z předešlého ročníku bude opět 
připraven pro vás všechny v ceně vstupného 
i rozsáhlý raut. Prodej lístků s místy u jednotlivých 
stolů bude zahájen 2. 1. 2017 na obecním úřadě, 
cena je stanovena na 350,- Kč. Zarezervujte 
si zakoupením lístku své místo u stolu včas, všichni 
jste srdečně zváni.

Tipovací soutěž pro všechny

Letošní otázka zní: “Kolik minut celkem příchozích 

a odchozích hovorů za rok
 2016 protelefonoval 

starosta v rámci svých obecních povinnos
tí.“ Ten 

kdo se svým tipem nejblíže přiblíží, bude vyhlášen 

na obecním plese, který se koná v sobotu 

21. 1. 2017 v KD Kvíčovice a obdrží hodnotnou cenu. 

Přeji hodně štěstí a dobrý odhad.

Novoroční ohňostroj a přípitek

Rádi bychom Vás tradičně pozvali na 
společné rozloučení se starým rokem 2016 
a zárověň na ohňostroj, kterým přivítáme 
rok nový 2017. Všichni jste srdečně zváni 
k tradičně k rybníku, 1. 1. 2017 v 17:30. 
Přípitek je jako vždy zajištěn, skleničky 
nutno přinést z vlastních zdrojů.

Přidejte si do kalendáře na rok 2017
1. 1. Ohňostroj a novoroční přípitek
21. 1. Obecní ples - Faktor a host Vladimír Hron
11. 2. Dětský maškarní bál
25. 2. Masopust
11. 3. MDŽ - Divadlo Pavla Trávníčka - 

představení Otylka
15. 4. Velikonoční gurmán - Velikonoční nádivka
13. 5. Májový gurmán - bábovky
3. 6. Dětský den, cyklozávod do vrchu
24. 6. Rock/Pop Oldies DJ Petr Březina
25. 6. Nedělní pouťová dechovka - Asfalt
9.9. Park Mirákulum - výlet pro celou rodinu
30.9. Drůběží gurmán
28.10. Halloveen gurmán - dýně
25.11. Rozsvícení vánočního stromku

Přání do nového roku
Členové a členky SDH Kvíčovice přejí všem občanům 

obce Kvíčovice pohodové a klidné 
prožití Vánočních svátků 
a do nového roku 2017 hodně 
štěstí, radosti a hlavně bez 
nechtěných střetů s ohněm. 
Členství v SDH je pro každého 
bez rozdílu věku a pohlaví, proto 

pokud máte zájem o bližší 
informace, neváhejte se zeptat na 

obecním úřadě, noví členové z řad dětí, mužů i žen 
jsou vždy vítáni.

Výlet Mirákulum - pro celou rodinu
Park Mirakulum ve středočeských 
Milovicích nabízí 10 hektarů 
originální zábavy a volnočasových 
aktivit s množstvím nápaditých 
herních prvků. Najdete zde lesní 
hřiště a kontaktní zoo, obří 
trampolíny a houpačky, lanová 
centra, podzemní chodby, 
prolézačky a v neposlední řadě i 
úzkokolejnou železnici, která park 

propojuje se sousedním Tankodromem. Od léta 2015 
také vodní svět a oázy s vodními hříčkami. Termín 
výletu pro rodiny s dětmi, který pro Vás připravujeme 
naleznete ve Vašem novém kalendáři na měsíc zaří.



Zpravodaj
Výstavba splaškové kanalizace v obci Kvíčovice 

Jak již bylo několikrát zmíněno největší investiční a stavební akcí za poslední roky v obci Kvíčovice je výstavba 
splaškové kanalizace. Akce byla zahájena v listopadu letošního roku a bude pokračovat po celý rok 2017. 
Prováděcí projekt pro výstavbu vyhotovila společnost Aqua Procon s.r.o, Praha. Realizaci stavby v řádném 
výběrovém řízení dle zákona o veřejných zakázkách vyhrála společnost POHL cz a.s., Roztoky a její 
subdodavatelé za částku 18 820 997,82 bez DPH. Technický dozor a koordinátora BOZP provádí ing. Václav 
Holý, Horšovský Týn.
Vzhledem k rozsahu a časové náročnosti stavby (vše musí být hotovo, předáno a zkolaudováno do konce 
listopadu roku 2017) bude stavba probíhat a probíhá na několika místech současně. Po dohodě s dodavatelem 
budeme vždy zveřejňovat a aktualizovat harmonogram prací na 4 měsíce dopředu. Součástí tohoto článku je i 
mapka, ve které se můžete podívat jaké úseky a kdy se budou v následujících čtyřech měsících stavět.
Dohoda se stavebníkem je také taková, že minimálně týden dopředu oznámí majitelům nemovitostí v dané 
lokalitě, že daná přístupová cesta bude uzavřena, že bude omezen přístup do jeho nemovitosti, popřípadě jaké 
náhradní řešení je navrženo, tak aby občané bydlící v přilehlých nemovitostech, byli co nejméně dotčeni 
stavbou. Asi si dovedete představit, že úplně bez komplikací a omezení se taková stavba neobejde. Je velice 
důležité, aby stavba proběhla dle plánu, proto Vás všechny žádám o maximální spolupráci a pochopení.
Téměř všichni majitelé nemovitosti si nechali společně vypracovat projektovou dokumentaci na kanalizační 
přípojky. V tuto chvíli si již značná část projekt, povolení a rozpočet vyzvedla na úřadě. Tento projekt a rozpočet 
se skládá z veřejné části (bude pro Vás stavět obec) a soukromé, kterou si musíte zařídit a zainvestovat sami. 
Rozpočty dodávané společně s projektem jsou orientační, resp. berte je prosím hlavně jako podklad pro jednání 
s firmou, kterou si vyberete pro realizaci Vaší soukromé části. Pokud budete chtít, aby Vám Vaše část 
přípojky byla vybudována společně s veřejnou stejnou firmou, je nutné dopředu oznámit na obecním 
úřadě Váš zájem a to do konce ledna 2017. Na základě této Vaší poptávky bude vyhotovena skutečná 
cenová nabídka, a pokud jí odsouhlasíte, může se podepsat objednávka. Cenovou nabídku si samozřejmě 
můžete nechat zpracovat i u více firem a porovnat, která je pro Vás výhodnější z hlediska ceny a kvality.
Začátkem roku 2017 budou všechny tyto informace umístěny i na internetové stránky obce a budou průběžně 
aktualizovány. Můžete také využít aplikaci pro mobilní telefony V obraze a tak budete vždy informování a žádná 
důležitá informace Vám neunikne. Viz. informační sloupek v tomto čísle zpravodaje.
Všem Vám moc děkuji za obec i za stavební firmu za spolupráci a vstřícnost řešení případných problémů, 
kterým se jistě nevyhneme.
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